CAPITAL EXPENDITURES COMMITTEE TOWN OF LEXINGTON



ERRATA TO THE REPORT TO THE 2012 SPECIAL TOWN MEETING, November 19, 2012

Released November 13, 2012

Released November 16, 2012

Submitted by:

Charles Lamb, Chair Beth Masterman, Vice-Chair Jill I. Hai Bill Hurley David G. Kanter

On page 5, last paragraph, line 7: Replace "33.96% of the costs it deems allowable" with "37.27% of the costs it deems allowable (which participation represents 32.19% of the current total project budget—and would be 30.26% of the revised total project budget if \$2,600,000 were to be approved under this Article)"